T'eomeTpusa, 8 ”B”, rpynna 2, 02 ceHTaAGps, AoMalllHee 3aaHUeE.
pusi, ’

1) Jokaxure npusHAK PABEHCTBA TPEYTOJBLHUKOB 10 a, 3 u b+ c.

2) [okaxkuTe NPU3HAK PABEHCTBA TPEYI'OJLHUKOB 110 ABYM CTODOHAM U MEAUAHE K OJHOU U3 HUX.

3) B rpeyromvuuxke ABC BM — wmeamana, K nexur va BM, BK : KM =2 :1, ZAMB = 40°, ZAKB = 140°,
AB =2, L — cepenuna K B. Hangure CL.

4) Tpeyromeauk ABC pasrocTOpoHHUN, P aexut Ha npogomkennn AC sza C, @ aexut Ha npogomxenun BC 3a C.
Ussectro, uto BP = PQ. lokaxure, uto AP = CQ.



